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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 026/2019 

Aos dois dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, NÉLIO JOSÉ 
PALUDO, PAULO DEOCLIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, 
que assinam em Livro próprio suas presenças para a vigésima sexta Sessão Ordinária do 
segundo período da 3º Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 026/2019, conforme disposto no Regimento 
Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o 
Presidente Jair Formaio, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais 
presentes. Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Paulo Deoclides Camera para 
fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em 
discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 025/2019, do dia 26 de agosto de 2019. Em 
seguida o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das Correspondências 
recebidas e expedidas. Não havendo nenhuma Correspondência Recebida passou-se as 
Correspondências Expedidas: Oficio nº. 057/2019, ao Executivo Municipal, 
encaminhando as Indicações verbais feitas pelos Vereadores na Sessão Ordinária do dia 
26/08/2019. Oficio nº. 058/2019, ao Executivo Municipal, encaminhando a Indicação nº. 
049/2019, apresentada na Sessão Ordinária do dia 26/08/2019. Protocolos na 
Secretaria: Protocolo nº. 088/2019, referente ao Projeto de Lei 024/2019, o qual autoriza o 
Executivo Municipal a proceder a Concessão de Direito Real de Uso, de 01 trator para 
Associação de Moradores de Bela União do Município de Enéas Marques. Protocolo nº. 
089/2019, referente ao Projeto de Lei 025/2019, o qual autoriza a Subdivisão de Imóvel 
que especifica do Perímetro Urbano do Município de Enéas Marques. Protocolo nº. 
090/2019, referente à Indicação 050/2019, de autoria do Vereador Paulo Deoclides 
Camera, o qual requer que seja realizada a recuperação da Ponte que liga a Comunidade 
do Rio Gamela ao Rio Bocó sobre o Rio Jaracatiá. Despacho da presidência: Os Projetos 
de Lei 024 e 025/2019 foram encaminhados às comissões permanentes da casa para 
emissão de parecer.  A Indicação 050/2019 foi encaminhada para ser analisada e dada os 
devidos encaminhamentos. Grande Expediente: Não havendo Vereador inscrito passou-
se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os Vereadores com 
assento na Casa. Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por 
unanimidade de votos o Projeto de Lei nº. 022/2019, o qual autoriza o Município de Enéas 
Marques a celebrar contrato de prestação de serviços hospitalares com a Sociedade 
Hospitalar Beltronense Ltda. Usaram da palavra na discussão deste Projeto os Vereadores 
Paulo Matia Heinz, Marcelo Adriano Antunes, Sidmar Onofre, Adão Biancatti, Adelar Lima, 
Gilmar Jacob Heinz e Jair Formaio. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e 
deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei nº. 023/2019, o qual autoriza o 
Executivo Municipal a receber em doação um bem imóvel pertencente à Mitra Diocesana 
de Palmas/PR, remanescente da matricula 33.879, Lote Urbano 01-C da Quadra nº. 27. 
Usaram da palavra na discussão deste Projeto os Vereadores Paulo Matia Heinz, Marcelo 
Adriano Antunes, Adão Biancatti, Gilmar Jacob Heinz, Adelar Lima, Sidmar Onofre e Jair 
Formaio. Os projetos de Lei contaram com os pareceres favoráveis das Comissões 
Permanentes da Casa, bem como da Procuradora do Poder Legislativo. Encerrou-se a 
Ordem do dia com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Tribuna 
Livre: Inscrito o Professor Carlitos Pinto e o Subtenente Marcos A. Gross Dos Santos, os 
quais usaram a Tribuna para apresentar os novos Projetos do Colégio Vila Militar - Vida e 
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Ensino. Após o término da apresentação o Professor e o Subtenente responderam os 
questionamentos dos Vereadores Paulo Matia Heinz, Adelar Lima, Sidmar Onofre, Adão 
Biancatti e Marcelo Adriano Antunes.  Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os 
Vereadores, Paulo Matia Heinz, Sidmar Onofre, Marcelo Adriano Antunes, Nélio José 
Paludo, Adão Biancatti, Adelar Lima, Gilmar Jacob Heinz, Paulo Deoclides Camera e Jair 
Formaio. O Vereador Paulo parabenizou os professores e alunos do Colégio Vila Militar. 
Ressaltou que seria muito importante se a Policia Militar fizesse palestra nas escolas. 
Sobre o Projeto de Lei 023/2019, sugeriu que a rua que está sendo doada para o Município 
fosse denominada Rua Dom Augustinho José Sartori. Falou sobre a Câmara repassar 
recursos ao Município para construção do estacionamento na frente do Departamento da 
Agricultura. O Vereador Sidmar agradeceu o Professor Carlitos Pinto e o Subtenente 
Marcos A. Gross pelas explanações que deram na Tribuna Livre, ressaltando a importância 
da Educação para o futuro dos alunos. Parabenizou os alunos que optaram em estudas no 
Colégio Vila Militar. O Vereador Marcelo agradeceu os professores e alunos do Colégio 
Militar pelas explanações e apresentação. Falou da importância do Município dar apoio aos 
alunos que estudam em outro município, ajudando com o custo do transporte. O Vereador 
Nélio parabenizou os professores e alunos do Colégio Militar. Comentou sobre o Projeto de 
Lei 024/2019 que foi protocolado nesta sessão. Falou sobre ocorrido no ultimo domingo em 
um evento dos idosos em Marmeleiro, sugerindo que o Município disponibilize uma 
ambulância com motorista para ficar de plantão nos eventos dos grupos de idosos. O 
Vereador Adão pediu que fosse solicitado ao Executivo o repasse do auxilio transporte aos 
alunos do Colégio Militar. Comentou sobre a necessidade de uma Lei mais rigorosa aos 
alunos das escolas públicas. Agradeceu as explanações feitas pelos professores na 
tribuna. Deixou votos de Pesar a família de Silvarino Oliveira. Reforçou o pedido do 
Vereador Paulo para recuperação da ponte. O Vereador Adelar agradeceu as explanações 
do Colégio Militar e parabenizou os alunos e os pais pela escolha de estudar neste colégio. 
Comentou sobre a sugestão do Vereador Paulo Matia, da policia militar dar palestras nos 
colégios. O Vereador Gilmar comentou sobre o Colégio Militar, ressaltando a forma 
disciplinar dos alunos que estudam neste colégio. Deixou votos de pesar a família de 
Silvarino Oliveira. O Vereador Paulo Deoclides parabenizou o colégio militar pelas 
explanações. Comentou sobre o Requerimento 050/2019, que solicita a recuperação da 
Ponte que liga a Comunidade do Rio Gamela ao Rio Bocó sobre o Rio Jaracatiá, 
ressaltando a necessidade da recuperação. Pediu colocação de contenção de segurança 
nas laterais da ponte. O Vereador Presidente Jair também reforçou o pedido do Vereador 
Paulo Deoclides. Reforçou que todos os pedidos dos Vereadores são encaminhados ao 
Executivo Municipal. Comentou sobre o Colégio Militar, parabenizando os professores e 
alunos. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu o Secretário da Mesa, os 
Vereadores, e convocou os Vereadores para a 27ª Sessão Ordinária do segundo período 
da 3ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura às 19h00min do dia 09 de setembro de 2019. 
Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a vigésima sexta 
Sessão Ordinária do segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 13º Legislatura da 
Câmara Municipal de Enéas Marques, em 02 de setembro de 2019, às 21h15min. 
Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos os Vereadores com assento na 
Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados 
na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos 
arquivos da Câmara Municipal. 
 
 VEREADOR JAIR FORMAIO                                VEREADOR GILMAR JACOB HEINZ  
 PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                                      PRIMEIRO SECRETÁRIO  


